PECITYBJIMKA TATAPCTAH TATAPCTAH PECITYBJIMKACHI

VNCTIOJTHUTEJILHBIN KOMUTET BYA
BYUHCKOIO MYHUIUIIAJIb PAMOHBI
MYHUIUIIAJILHOTO PAOHA BAIIIKAPMA KOMUTETBI
MMOCTAHOBJIEHUE KAPAP
14.04.2020ex byamohape 131 /1K 11 Homepuer

2020 enga cajbIM CaJbIHBIPTa THEILIE MOJIKOT
XaKbIHBIH YUK KYPCOTKECUJIOPEH OMITeNoy TyphIHIa

«Tarapcran PecnyOnukacel J{oynoT Topak QoHIbIHHAH hoM MyHHIMOAIb TOpaK
(oHABIHHAH COLIMANIb HAEM LIapTiapbl OyeH4a rpakJaHHApHbBIH ajlapra TOPAK YPbIHHAPHI
OMpy XOKYKJapblH ramoirs amselpy TypbiHga» 2007 ennbiy 13 wuronenpore 31-TP3
HoMepiabl Tatapctan PecmyOnmkachl 3akoHbl, TaujioHEH hop orb3achlHa SIMCO SUITHI3
AIIdYYE TpaXKJaHra Typbl KWJIQ TOPraH KepeMHEH hoMm ramio ors3ajapbl SIMCO SUITHI3
AIIdYY€e IpakaH MHJIKEHIQ OyJiraH hom casibiM cajbIHBIPra TUEIIE MOJIKOT XaKbIHbIH HH
YUK KYJIOMHOpPEH OWireiasy MeToaukachl, mynad yk, TP Bya MmyHunmnanb paioHbI
MyHHULIMIIATb Oepamiiere YcraBblHa TasHbl, « TP bosnoydensp coro3bn» KoMMmepuusiie
OynMaraH MapTHEPJBITBIHBIH XaTblHA HUTE3/IoHEN, bya myHununans paifonsl bamkapma
KOMHUTETBI

KAPAP BHPO:

1. 2020 enra rpakJaHHapHBI a3 KepemJieiaop JIUIl TaHy TypblHIA Kapap KaOyn UTY
©UYCH TYOOHIOTEe UMK KYPCOTKEWIOPEH OUIITEIIoPTa:

1.1. ranns arp3anapsl (SUITBI3 ALIYYE FPAXKIAH) MIIIKEHAATre hom canbiM
CaJBIHBIPTa THUEIILIIC MOJIKOT XaKbIHBIH UH YUK KYJIOME

1.1.1. anre13 smoyye rpaxkaanra — 905 883,0 cym.;

1.1.2. ke kemenoH Toprad ramio eueH — 1 152 9420 cym.;

1.1.3. eu xemeaoH TOopran ramid edeH — 1 182 354,0 cym.;

1.1.4. nypt KemenoH Topran rauio edyeH — 1 976 472,0 cym.;

1.1.5. 6um kemenoH Toprad rami edeH — 2 470 590,0 cym.;

1.1.6. anThI kemeaoH Topran ramwn eveH — 2 964 708,0 cym.;

1.1.7. xxune kemieoH Toprad rauio eueH — 3 458 826,0 cym.;

1.1.8. cures kemieaoH Topran ramid edeH — 3 952 944,0 cym.;

1.1.9. TyreI3 KemeaoH Topran ramid edeH — 4 447 062,0 cym.;

1.1.10. yn xewmenoH Topran ramid eded — 4 941 180,0 cym.

1.2. ramnoHeH hop orp3achlHa Typhl KWJIQ TOPraH ypTada alJibIK >KbleJIMa Kepem
KYJIoMe:

1.2.1. snre13 simayue rpaxaanra — 21 944,7 cym.;

1.2.2. uke kemieoH Toprad rami edeH — 13 964,8 cywm.;

1.2.3. eu hom anHaH KyOpoK KelieoH Toprad rauio edeH — 11 969,8 cywm.

1.3. Omnere xapapubiH 1.1 hom 1.2 mnyHKTHapeiHAa KYPCOTENTd9H UH YUK
KYPCOTKEUIOPHE TOPaK YPhIHHAPhIHA MOXTAXJIap UCOOCHD KyelraHa KyJJIaHbIpra.

2. Onere Kapap pocMu 0aChUIBIT YbIKKAaH KOHEHHOH Y3 KOUeHO Kepo hom MHTepHeT-
TEJICKOMMYHUKAIKS 4YenTopeHno TarapctaH PecmyOnukachl XOKYKBIM MOTBIYMATBHIHBIH



pocmu mopTanbiHaa http://pravo.tatarstan.ru  agpecel Oyenua, mynaii yk Tarapcran
PecniyOnukacel Mynununans Oepomiiekiiope mnoprainbsiHga  http://buinsk.tatarstan.ru
aznpechbl OyeH4ya 0acThIPBUIBIN YbITapbUIbIPra THEIIL.

3. Onere KapapHbIH YTOJICHIEH KOHTPOJBAS TOTyHbI TaTapcran PecnyOnukacel bya
MYHUIIUIAIs paioHbl bamkapMa KOMHUTETHI JKUTOKYECEHEH OepeHue ypbhIHOacapsl
N.I'".I'pli1330TOBKA HUOKIIOPTD.

bamkapma KOMHUTET KUTIKUECE P.P. KamaptaunoB



I'ansonen hap srp3acbiHa AN AITHI3 ALIdYYe FPAKIAHTA TYPhI KHJId TOPraH
KepeMHeH hoMm ramiid srs3ajapsl iMcd SJITbI3 ALIdYYE PAKAAH MIJIKEHId 0yJIraHn
hoMm casbIM caJIBIHBIPra THellIe MOJIKIT XaKbIHBIH MH YMK KYJIIMHIPEH OMJIresdy

MeTOAUKACHI.
1. bazap OosiceHeH HCam-Xucarn KypcoTKeye:

CX=HII x PC x PII, monza

CX - cormanp HaeM ImapTHaMoce OyeH4a TOpaK ypbIHBI OMpY HOpMAachkl OyeHYa TOpak
YPBIHBI ATy ©4eH 0a3ap XaKbIHBIH UCIM-XHCAIl KYPCITKEUe;

HII - anere mynunumnans 6€poMIIEKTS ranyioHeH O0ep arb3achblHa TOPaK YPbIHBI OMpY
HOPMACHI;

PC - ramns ars3anapsl caHsl,

PII - TP Bya mohopenno 1 kB. M Molijanaa ypTada UCOIUIOHTOH 0azap 6osice 27 451,0 cym
TOIIKUI UTD.

1.1) sIrBI3 ANISYYe TpaKIaHTa:

CXK= 27 451,0 x 33=905 883,0 cym.;

1.2) uKe KeleIoH TOpraH rauiara;

CXK=27451,0 x 42=1 152 942,0 cym.;

1.3) o4 KeleIoH TOpPraH ramiora:
CXK=27451,0x 18 x 3=1 482 354,0 cym.;

1.4) nypT KeIle oH TOpraH ranjiora.
CXK=27451,0x 18 x4=1976 472,0 cym.;

1.5) OuII Kele1oH TOpraH rauiara:
CX=27451,0x 18 x 5=2470590,0 cym.;
1.6) anThl KEIISIOH TOPraH Tanjara:.;
C)XK=27451,0x 18 x 6= 2 964 708,0 cym.;
1.7) Kuae KelieaoH TOPraH Tranjora;
CXK=27 451,0 x 18 x 7= 3 458 826,0 cym.;
1.8) cures KeleaoH TOPraH raniara;
CXK=27451,0x 18 x 8= 3 952 944,0 cym.;

1.9) TyTbI3 KEIEAOH TOPTaH TanIora:



CXK=27451,0x 18 x 9= 4 447 062,0 cym.;
1.10) yH KelIe1oH TOPraH rausora;
C)XK=27451,0x 18 x 10=4 941 180,0 cym.

2. T'paxnan ramnoceHeH hop orb3ackiHa TYphl KMJIQ TOPTaH ypTadya aljbIK *KbleJIMa
KCPCMHCH HH YUK KYJISMC
I1=0,7x CK x IIC / (1 - (1 + IC)™) / (0,3 x PC), monza

[1]1 - raunoneH hop arp3acsiHa Typbl KUJIo Toprad hoM arsimaars! maptiapaa OaHkTa
UIIOTEKA KPEIUTHI ATy ©UeH KUPIKIIEC ypTada aijIbIK KpleIMa KEPEeMHEH UCoI-Xucal 06asice
OyeHYa TOpaK ypbIHBI ATy ©4€H UH YUK KYJIOME;

CX - conmanp HaeM mapTHaMace OyeH4ya TOpaK YpbIHbI OMpYy HOpMAchl OyeHda TOpak
YPBIHBI ATy ©4eH 0a3ap XaKbIHBIH UCIM-XHCAIl KYPCITKEUe;

[1C - kpeaut OyeHYa aiJIBIK IPOIIEHT CTaBKAChI (YHIIBI Bakianma) - 9,4% = 0,094;

KII - kpenuT moBaMbIHIA KPEAMT TYJIOYIOPEHEH TOMYMH CaHbI (aiiap caHbl);

PC - ramno orp3anapsbl caHbl,

0,7 - xpenut cymmacel hom atup 6siceHeH 4arbIIThIPMAachl;

0,3 - kpenut OyeHua TYJIOYHEH TalJIOHEH alJIbIK KepeMe OCJIoH YarblIThIPMACHI;

2.1) AnTBI3 AIIoYYE TPpaXKaaHTa:
TI/1= (0,7 x 905 883,0 x 9,4%/12) / (1- (1+ 9,4%/12)™) / (0,3 x 1)= 21 944,7 cym.;

2.2) MKe KeIIeIoH TOPTaH ranjiora
II/1= (0,7 x 1 152 942,0 x 9,4%/12) / (1- (1+ 9,4%/12)*%%) /(0,3 x 2)=13 964,8 cym.;

2.3) e4 KelleI0H TOPraH rauiiar
II/1= (0,7 x 1 482 354,0 x 9,4%/12) / (1- (1+ 9,4%/12)™%%) /(0,3 x 3)=11 969,8 cywm;

2.4) nypT KEIIe0H TOPTraH Tanjiora
II/1= (0,7 x 1 976 472,0 x 9,4%/12) / (1- (1+ 9,4%/12)™%) / (0,3 x 4)= 11 969,8 cym.;

2.5) OuIII KeleIoH TOPraH rauiaro
TI/1= (0,7 x 2 470 590,0 x 9,4%/12) / (1- (1+ 9,4%/12) ™) / (0,3 x 5)= 11 969,8 cym.;

2.6) aNThl KEIICIOH TOPTaH T'anjIora
TI/1= (0,7 x 2 964 708,0 x 9,4%/12) / (1- (1+ 9,4%/12)™®%) / (0,3 x 6)= 11 969,8 cym.;

2.7) *Kuie KEeIeAdH TOPraH ranjiora
TI/1= (0,7 x 3 458 826,0 x 9,4%/12) / (1- (1+ 9,4%/12)™®%) / (0,3 x 7)= 11 969,8 cym.;

2.8) cures KeIIeoH TOPraH Tanjiora
II/1= (0,7 x 3 458 826,0 x 9,4%/12) / (1- (1+ 9,4%/12) %) / (0,3 x 8)= 11 969,8 cym.;

2.9) cures KeIe0H TOPraH Tanujora:
II/1= (0,7 x 3 458 826,0 x 9,4%/12) / (1- (1+ 9,4%/12)"®%) / (0,3 x 9)= 11 969,8 cym.;



2.10) cures KelIe0H TOpraH ranujiora
II/T= (0,7 x 3 458 826,0 x 9,4%/12) / (1- (1+ 9,4%/12)"%%) / (0,3 x 10)= 11 969,8 cym.



